
 
 

 

 
Sajtóközlemény 

Gondolkodjunk együtt a változó világról! 
Inspiráló előadásokkal várja az érdeklődőket a METU Szenior Akadémia 2026 tavaszán. 

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2026 tavaszi félévében ismét elindítja nagy népszerűségnek 
örvendő METU Szenior Akadémia programsorozatát. Az első előadásra 2026. február 24-én 
17:30-kor kerül sor a Nagy Lajos király úti kampusz F108-as termében. 

A tavaszi félév előadásai ezúttal is aktuális, közérdeklődésre számot tartó és gondolatébresztő 
témákat ölelnek fel, a gyorsan változó világ kulcskérdéseit járják körül: szó lesz a tanulás, a 
gondolkodás és a kreativitás szerepéről a 21. században, a fenntarthatóság dilemmáiról és a 
fogyasztási mintázatok társadalmi összefüggéseiről, valamint a mesterséges intelligencia 
térnyeréséről és az emberi–gépi döntéshozatal kihívásairól. A program társadalmi és generációs 
kérdéseket is érint, vizsgálva az értékrendek, a kommunikációs különbségek és a politikai 
diskurzusok hátterét, miközben történeti és nemzetközi kitekintést is kínál: a magyar 
televíziózás múltjától a globális geopolitikai folyamatokon át egészen Közép- és Kelet-Európa, 
illetve Kelet-Ázsia kulturális sajátosságaiig. Az előadások így egyszerre reflektálnak az aktuális 
közéleti és technológiai változásokra, valamint a kulturális és történelmi összefüggésekre, 
változatos nézőpontokat kínálva a résztvevőknek. 

Prof. Dr. Szigeti Cecília a METU Tudományos dékánhelyettese, a Szenior Akadémia főszervezője 
így nyilatkozott: „Az egyetemek szerepe az elmúlt évtizedekben jelentősen kibővült: az oktatás 
és a kutatás mellett egyre nagyobb hangsúlyt kap a társadalmi felelősségvállalás is. A METU 
számára kiemelten fontos, hogy tudását és szakmai tapasztalatát ne csak a hallgatók, hanem a 
tágabb közösség számára is elérhetővé tegye. A Szenior Akadémia ennek a küldetésnek a része: 
lehetőséget teremt az idősebb generáció számára az élethosszig tartó tanulásra, az aktuális 
kérdések közös megvitatására és egy támogató közösség kialakítására.” 

Szigeti Cecília lesz az első alkalom előadója „Az ökológiai lábnyom határai” címmel tart 
előadást. A következő két előadást Dr. Friedmann Viktor egyetemi docens az Üzleti, 
Kommunikációs és Turisztikai Kar dékánja, és Dr. habil. Vass László főiskolai tanár, Rector 
emeritus tartja majd. 

A METU Szenior Akadémia célja, hogy közösségi élményt nyújtó, nyitott és interaktív formában 
teremtsen teret az élethosszig tartó tanulásnak, valamint az aktuális kérdések közös 
értelmezésének. Az előadások minden érdeklődő számára nyitottak, akik szeretnének 
tájékozottan, kritikus szemmel és aktívan részt venni korunk legfontosabb párbeszédeiben. 

A heti Szenior Akadémia előadások után nyár elején egy izgalmas egész napos programmal is 
készülünk, ennek részleteit hamarosan közzétesszük. 

További információk és aktuális előadások: https://metropolitan.hu/hu/esemenyek 

Minden érdeklődőt szeretettel várunka METU-n! 
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